Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWYH XOPI1> NMPOKAOOPI>MENA BHMATAMETPHTES MET2TO> MEINZTO ONOMA

EkQwvnon:
Na ypdyeTe TTPOYPAPUA TO OTTOIO:

a) Na diaBdalel TO OVOPATETTWVUNO Kal TO BACIKO MIoBO KABe UTTAAAAAOU pIag TaIpIAg KIVATAG
TNAEQWVIaG, HEXPI VO pag O0BEi yia ovopaTeTTwvupo N Aégn “TELOS?,

B) Na utroAoyiCel kal va ep@avifel To TTOCO KPATACEWY, av yia KABe utTAAANAo yivovTal
KPATAOEIG yia TNV ac@AAict) Tou 28% a1rd Tov Bacikd pio0o,

y) Na utroAoyicel kai va epgavicel Tov TEAIKO J1Io86 Tou Ba TTapel o YTTAAANAOG,

0) Na gpgavifel To KATAAANAO Privuua cUPPWVA JE TO TTAPAKATW TTiVAKaA yia KABE UTTAAANAO

TeAik6g Mic06g XapakTnpiopog

0-800 € XaunAouio8og

Mavw atd 800 - 1800 Meoaia ApeIBouevog

Mavw atrd 1800 YwnAouio8og

€) Na utroAoyicel kal va eg@avicel To JEYIOTO MICBO KAl TO OVOUOTETTWVUMO TOU UTTAAAAAOU PE
TO MEYOAUTEPO MIOHOO,

oT) Na gpgavicel TTéooug UTTAAAAAOUG €XOUNE aTTO TNV KABE [ia Katnyopia




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:
a) Na diaBddler To OVOPATETTWVUHO Kal TO Badikd pioB6 kaBe utraAArAou

pIag €Taipiag KIvNTAG TNAEQwViag, PEXPI VO pag SoBEi yia OVOUOTETTWVUHO N A€En 4 g - ’ 4
HELOS AlaBadw TTOANEG @OPEC Kal TTOAU  TTPOOEKTIKA ThV

B) Na uTrohoyilel Kal va ep@avilel TO 00O KPATAGEWY, av yid KGOg EKQUWVNON
UTTEANAO YivovTal KPATATEIS yial TV AOPANICT| Tou 28% atré Tov Baciké pIos, 2KEQTOPAI TTOOA TTPAyMOTa TTIPETTEl va  dIaBAadel 1o
Ynd)\)\n)\gz; Na utroAoyiCel kai va ep@avigel Tov TeAKO pIoB6 TTou Ba TTdpel o TTPOYPANMG HOU KOl OV UTTAPXE ETTAVEANYN

) Na epgaviZel To KatdAMnAo pAvULa CUPQWVA WE TO TIAPAKATW Trivaka Av €xw emavaAnyn OKEPTOPQI QV QUTA  Eival [E
yia KGBe uTTdAAnAo TTpokaBopiopéva BAPATA, av yvwpilw dnAadr atmmd Tnv
TeAkée MioBoe XapaKmpIop6e apxn Téoeg POpEg Ba TTPETEl va STTG\{G)\r](pGEI n
dladikaoia TTou TTPOKEITAl va KAvw (T1.X. N60eg Qopég
0-800 € XapnA6pio8og va d10B&lw TO OVOUATETTWVUMO €vOG UTTAAARAOU) 1 av
auTd eCaptdral atrd KATTOI0 OTOIXEIO TTou Ba diaBdacw
atro TO TIANKTPOASYIO (eTTavaAnun XWPIG
TTpokaBopiopéva Bripata .. MEXPI va pag dobei yia
OVOMOTETTWVUMO N Aégn “TELOS”.

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na diaBddler To OVOPATETTWVUHO Kal TO Badikd pioB6 kaBe utraAArAou
pIag €Taipiag KIvNTAG TNAEQwViag, PEXPI VO pag SoBEi yia OVOUOTETTWVUHO N A€En
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

To mpdypappd pou diapader yia ke uTTAAANAo 2 oToixeia:
OVOMOTETTWVUNO Kal BAcIKO pioBo:

To ovopaTeTTWVUHO TToU Ba gival aA@apIBuNTIKO (string)
Kall

0 BaoIKOG NIOBAG TTou €ival £vag apiBudg TTou PTTOPEi
va €xel kal dekadika yneoia (float)

#[poypappa

on=raw_input(“Awce TO OVOUATETTWVULO”)
bm=float(input(“*Awoe 1o Bacikd pIcBE”))




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na diaBddler To OVOPATETTWVUHO Kal TO Badikd pioB6 kaBe utraAArAou
pIag €Taipiag KivnTAG TNAEQwviag, uEXpl va yag OoBei yia oOvVOUaTETTWVUUO N AEEn
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

E@ooov dev ¢Epw atrod TNV apxr TTOOEG ETTAVAANYEIS Ba KAVEI,
XPNOIUOTTOIW TNV €VTOAN while.

Mapatnpw 611 n  ouvlrikn while
OVOMOTETTWVUMO (BAETTE SiTTAQ EKQWVNON):
AlaBalw TO OVOMNOTETTWVUMNO Mia @opd £Ew atmd TNV €VIOAN
while kai avtiypdew tnv idia evioAr; o1o TEAOG TNG while.
OmnidAmote dAAo diaBadel To TTPOYPAUPG pou To Balw péoa
oTtnv evioA while (11.x. bm =float(input(.... )

eCaptatar amoé  TO

#poypappa

on=raw_input(“AWwoe TO OVOPATETTWVUUO”)
while :
bm=float(input(“Awoe 1o Bacikd pIcBE”))

on=raw_input(“Awoe TO OVOPATETTWVUUO”)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na diaBdel TO OVOUATETTWVUMO Kal TO BacIKO pIcB6 KGBe uttaAAfAou
MIaG eTaIPiag KIVNTAG TNAEPWVIOG, MEXPI VO pog 500¢i yia ovouaTemwyvupo n Aégn
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

MNa va Bpw TN ouvlnikn otnv evioAn] while oké@Topal atmAd:
Méte otapard n emavaAnyn; OTtav d0B¢i yiIa OVOUOTETTWVUNO N
Aégn “TELOS”. AnAadn yia tnv python :on==“TELOS".

Apa kd&Be moTe Ba ouveyiCetar n emavaAnywn; Otav 1O
ovopaTeTTwvupo dev gival “TELOS”. AnAadn yia Tnv python:
on!= “TELOS” ; aAAiwg not( on== “TELOS”)

#poypappa

on=raw_input(“AWwoe TO OVOPATETTWVUUO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“*Awoe 1o Bacikd pIcBE”))

on=raw_input(“AWwoe TO OVOPATETTWVUUO”)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utmroAoyiCel kai va gu@avifel 1O TTOOO KPATACEWYV, Qv yia KAOE
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV aog@AAIor Tou 28% atrd Tov Baadikd piodo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

MNa k&g uTTAAANAO TTPETTEI VO Bpw TO TTOCO KPATACEWV OTAV
Mou divouv TO TTO00OTO KPATHOEWV.

OTAN MOY AINOYN MNMOZOZTO MPEMEI NA BPQ TO NMOZ0O
2TO OlrOIO ANA®DEPETAI KAI TIA AYTO KANQ T1ANTA
MOANATIAAZIAZMO.

2TO OUYKEKPIYEVO TTapddelyua pou Oivouv TO TToo00TO
KpaToEwV TTou gival 10 28% Tou uioBou.

Na va PBpw TO TOCO6 TWV KPATHCEWV TIPETTEI VA
TTOAAQTTAQCIACW TO TTOOOOTO ETTi AQUTO OTO OTTOIO AVOPEPETAI
onAadr 1o Bacikd pIcBo:

Tapadeiyua: Ag uttoBéooupe OTI évag UTTAAANAOG Traipvel
Baoiké piobd 1000 €. To TooooTd KpaTHoEWV gival 28% ToU
Baoikou piobou apa:

000 Kpatoswyv = 1000*28/100=280 €

KOl YEVIKA :

000 KPATHOEWV = BaCIKOG HIocBo6g * 28/100

TT000 KPATHOEWV = BACIKOG MICBOG * TTOCOOTO KPATHOEWV
(Znueiwon 28% =28/100)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utmroAoyiCel kai va gu@avifel 1O TTOOO KPATACEWYV, Qv yia KAOE
UTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV aog@AAIor Tou 28% atrd Tov Baadikd piodo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

Oa TTpétmel va Bpw yia KABe UTTAAANAO TIG KpaATAOEIG, dpa Ba
uttoAoyiow TIG KPaTAOEIG Yéoa otnv emavaiAnyn. OmoTe T0
TTPOYPAUUA Yag YiveTal:

#poypappa

on=raw_input(“Awoe TO OVOPATETTWVUUO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“*Awoe 1o Bacikd pIcBS”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTtroeig givai “,pk

on=raw_input(“Awoe TO OVOPATETTWVUUO”)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na umohoyiCel kai va eu@avifel Tov TeAIkG pioBd Tou Ba Tdpel o
YTGAANAoG,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

Oa Tpétrel va Bpw yia KABe UTTAAANAO Tov TEAIKO HI0606, Gpa
pMéoa oTnv emavaAnyn. Emeidn cival kpathoeig Ba TTpETTEl va
TIG apaipEéooupe atrd 10 BACIKO WIoBS yia BPouhe Tov TEAIKO
MI0B6. OTTOTE TO TTPOYPAUMA Yag YiveTal:

#poypappa

on=raw_input(“Awoe TO OVOPATETTWVUUO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“*Awoe 1o Bacikd pIcBS”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpatroeig givai “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIkOG MIOBOG gival “,tmis

on=raw_input(“Awoe TO OVOPATETTWVUUO”)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na eugavilel To KATGAANAO UVUPO CUUQWVA PE TO TTOPOKATW TTIVOKO
yla Ka0e uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnPIou6g

0-800 € XapnAépioBog

Mavw a6 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mavw atré 1800 YwnAduigBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

Mapatnpw TTOCEG TTEPITITWOEIG £XW:3. Apa Ba XpNOIMOTIOINOW
if ... elif ... else. To kpiTpIO €ival TEAIKOG MICOOS Kal pe Baon
QUTOV XwpPidw TIG TTEPITITWOEIG. AV JE BonBAagl PTToOpw va TTw
ME AdyIa TOV TTiVAKQO TTPIV XWPEIoW TIG TTEPITITWOEIS KAl JETA va
TO METAQEPW OTNV python

#poypappa
on=raw_input(“Awoe TO OVOPATETTWVUUO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“Awoce 10 Bacikd piIcBs”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTtroeig givai “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIKOG pICOGG gival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XaunAdéuicbog”
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Mecaia ApgiBouevog”

else:
print “YynAéuic6og”
on=raw_input(“AWoeE TO OVOUATETTWVUUO”)




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroAoyicel kal va eg@avicel To PEYIOTO PMICBO Kal TO OVOUATETTWVUUO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

Mpétrel va Bpw Tov PEYIOTO TEAIKO PIoBS. 21NV apxn Bewpw OTI
0 MEYIOTO WIoBGG gival KATTOI0G TTOAU UIKPOGS apiBudg TTou €ivai
atmiBavo va uttapxel m.x. MAX=-1.

Av Bpw K&TToI0 PIOBOS peyaAuTepo atmd Tov MAX TTou €Xw TOTE
auTog gival o véog MAX.

‘Evag €ival 0 pPEYIOTOG Kal TO eU@aviiw apou éxw Olapdoel

OAoUG TOoug PMIoBoUG Gpa £¢w aTTd TNV €TTAvVAANWN

#Mpoypapua
MAX=-1
on=raw_input(“Awao€ TO OVOUOTETTWVULO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“Awoe 10 Baacikd piIods”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTAoeIg eival “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIKOG HI0BAG ival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XaunAéuicbog”
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Meoaia ApeiBdpevog”
else:
print “YynAduio6og”
if tmis>MAX:
MAX=tmis
on=raw_input(“Awace TO OVOUATETTWVUUO”)
print “O péyiotog pioBdg eivar “,MAX




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyicel kal va eu@avicel To PEYIOTO PICBO KAl TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAAAAOU WE TO PEYOAUTEPO IOBO,
oT) Na epgavicel mTéooug uTTaAAfAoUG Exoupe aTTd TNV KABE pia kaTnyopia

Xpnoigotolw  Mia peETABANT)  yia  va  KpaTdw  TO
OVOMOTETTWVUNO Tou péyioTou uttaAAnAou (MAXON). Oswpw
otnv apxn Ot1l 0 UTTAAANAOG PE TO PEYIOTO MIOBO €xEl TO KEVO
ovopa (MAXON= “). Av Bpw éva UTTAAANAO pE PEYOAAUTEPO
MIOBO TOTE TTPETTEl VO aAAGEWw Tov MAX aAAG va kpatriow Kai
10 Ovoud Tou oTnv MAXON (MAXON=0n).

#Mpoypapua
MAX=-1
MAXON="*
on=raw_input(“Awace TO OVOUATETTWVUUO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“Awoe 10 Bacikd piIods”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpatAoeig eival “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIKOG HI0BAG ival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XaunAduic6og”
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Meoaia ApeiBouevog”
else:
print “YynAopio6og”
if tmis>MAX:
MAX=tmis
MAXON=on
on=raw_input(“Awace TO OVOUATETTWVUUO”)
print “O péyiotog piIoBog eivai “,MAX
print “O utrdAAnAog “, MAXON, éxel To péyioTo pioBo tou gival “,MAX




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel Toooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

OTmwg eiTTape Kal TTPIV €XOUME TPEIG KATNyopieg dpa yia va
METpAoouue TTéoO0I gival ammd KABe katnyopia xpeialdouaoTe 3
METPNTEG TT.X. M1, m2,m3 (TOUG OvOUAdw OTTWG BEAW €yw) TTOU
Toug divoupe TTavta apxikA Tiuf 0 (apxikoTroinon).

Av 0 pI086¢ evog utmaAAfAou eivalr atmd 0-800 Ba trpétTel va
au¢rooupe 1o peTpnt M1 katd 1 (m1=m1+1 1 m1+=1) 10 idI0
IOXUEI KAl VIO TIG 2 AAAEG TTEPITITWOEIG.

Apa péoa og kKaBe TepiTrTwon TnG if Ba TTpéTTel va TTpooBEéow
TIGC TTOPATTAVW EVTOAEG OTTWG @aiveTal OTO TTPOYPAUMO OTn
ETTOPEVN dIOPAVEID N OTToid TTAPOUCIAEl KAl TO TEAIKO HaG

TPoypapua




Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

EOANAAHWH XOQPI1> MPOKAGOPI>MENA BHMATAMETPHTES METZTO> MEIN>TO ONOMA

Ekowvnon:
Na ypdwyete TTpOYypAA TO OTTO0IO:

a) Na d1aBdlel To OVOUATETTWVUHO Kal TO BaCIKO pIcOd KGBe uttaAAfAou
pIog eTaipiag KIvnTAG TNAEQwviag, péxpl va pag doBei yia ovouaTETTWVULO N AEEN
“TELOS”,

B) Na utroloyiCel kar va egp@avilel TO TTOGO KPOTAOEWYV, AV yia KGO
uTTGAANAO yivovTal KPaTrOEIG yia TRV ao@AAIar| Tou 28% atrd Tov Bacikd piobo,

y) Na utroloyilel kai va eu@aviCel Tov TeAKO picB6 Tou Ba Tapel o
YmaAAnAog,

0) Na epgavifel To KaTGAANAO privupa ocUP@WVa PE TO TTOPAKATW TTiVOKA
yla KaBe uttdAAnAo

TeAik6g MioB6g XapakTnpIouog

0-800 € XapnAépioBog

Mavw amré 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog

Mévw amé 1800 YwnAduiaBog

€) Na utroloyiel kal va eu@avicel To PeyioTo MICOO Kal TO OVOUATETTWVULO
TOU UTTOAARAOU WE TO pEYaAUTEPO HIOBO,
oT) Na epgavicel Toooug uTTaAARAOUG Exoupe aTTO TNV KABE pia kaTnyopia

#MNpoypauua
m1=m2=m3=0
MAX=-1
MAXON="*“
on=raw_input(“Awoce TO OVOUATETTWVUUO”)
while on!="TELOS” :
bm=float(input(“Awoe 10 Baciké piIods”))
pk=bm*28/100
print “O1 kpaTtAgoeig eivail “,pk
tmis=bm-pk
print “O TeAIKOG MI0B6G €ival “,tmis
if tmis>=0 and tmis<=800:
print “XapnAéuic6og”
m1=m1+1
elif tmis>800 and tmis<=1800:
print “Meoaia ApgiBouevog”
m2=m2+1
else:
print “YynAopioBog”
m3=m3+1
if tmis>MAX:
MAX=tmis
MAXON=on
on=raw_input(“Awo€ TO OVOUOTETTWVUUO")
print “O péyiotog mioBog eivar “,MAX
print “O utrdAAnAog “, MAXON, éxel To péyioTo pioBo tou ival “,MAX
print “H etaipeia €xer”, m1, “uraAAnAoug xapunAdpicBoug”
print “H eTaipeia €xer”, m2, “utaAARAoug peoaia apoiBopevoug”
print “H etaipeia €xe1”, m3, “uraAAAoug uwnAduicBoug”




